



# Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

## ATA N.º 2-A / 2017

**Início: 21:15 horas**

**Término: 22:30 horas**

Aos oito dias de Novembro de dois mil e dezassete, no edifício-sede da Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos, reuniram os novos membros do Executivo desta autarquia local, pelas vinte e uma horas e quinze minutos, por deliberação do Presidente.

Conferido o quórum, verificou-se a presença de Fábio Miguel Romão Morgado, Márcio Rui Gonçalves Pereira, Ana Clara Cabral Janeiro, Anabela da Silva Levezinho Romão e Armando Manuel da Conceição Marques, membros eleitos na sessão instaladora deste organismo, decorrida no passado dia dezassete de outubro de dois mil e dezassete.

### ORDEM DO DIA

1. Estabelecimento dos horários públicos de atendimento;
2. Agendamento das reuniões públicas do Executivo para 2018;
3. Proposta de "Estatuto do Zelador da Freguesia";
4. Proposta de alteração do software de gestão autárquica;
5. Organograma dos serviços;
6. Protocolo de cedência de espaços à Paróquia de Arruda dos Vinhos;
7. Outros assuntos de interesse para a freguesia.

Pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Fábio Miguel Romão Morgado, foi declarada aberta a reunião pelas vinte e uma horas e quinze minutos, com a ordem do dia supra detalhada, antecipadamente remetida aos membros presentes, sendo a mesma secretariada pelo Senhor Mário Rui Gonçalves Pereira.



# Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

Antes de passar à ordem de trabalhos, o Senhor Presidente, Fábio Miguel Romão Morgado, deu nota do falecimento do Senhor Porfírio de Matos, o qual pertenceu ao Executivo desta Junta de Freguesia durante dois mandatos, salientando a entrega ao serviço público por parte do Senhor Porfírio de Matos e a elevação que trouxe sempre ao debate político. Endereça esta Junta de Freguesia aos familiares, amigos e ao Partido Comunista Português as sentidas condolências.

## **PONTO 1 – ESTABELECIMENTO DOS HORÁRIOS PÚBLICOS DE ATENDIMENTO DO EXECUTIVO.**

O Senhor Presidente, Fábio Miguel Romão Morgado, sob proposta dos membros do Executivo, definiu os seguintes horários de atendimento:

Fábio Miguel Romão Morgado: todos os dias, sob marcação;

Márcio Rui Gonçalves Pereira: Todas as terça-feira do mês das 10h às 12h e todas quinta-feira do mês por marcação;

Ana Clara Cabral Janeiro: Por marcação;

Anabela da Silva Levezinho Romão: Última quarta-feira de cada mês, das 19 horas às 21 horas por marcação;

Armando Manuel da Conceição Marques: Última segunda-feira do mês das 18 horas às 20 horas por marcação.

**Discussão/Intervenções:** não se registaram intervenções.

**Deliberação:** aprovado por unanimidade. Após a aprovação deve ser colocado o competente edital nos locais de estilo da Freguesia.

## **PONTO 2 – AGENDAMENTO DE REUNIÕES PÚBLICAS DE EXECUTIVO PARA 2018**

Neste ponto, foi proposto pelo Senhor Presidente, que as reuniões públicas do Executivo para o ano de 2018 se realizassem todas as primeiras quartas-feiras dos meses do referido ano passando a ter o seguinte elenco:



# Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

Dia da Reunião	Horário	Local
3 de Janeiro de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
7 de Fevereiro de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
7 de Março de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
4 de Abril de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
2 de Maio de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
6 de Junho de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
4 de Julho de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
1 de Agosto de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
5 de Setembro de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
3 de Outubro de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
7 de Novembro de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia
5 de Dezembro de 2018	21:00	Sede da Junta de Freguesia

**Discussão/Intervenções:** não se registaram intervenções.

**Deliberação:** aprovado por unanimidade. Após a aprovação deve ser colocado o competente edital nos locais de estilo da Freguesia.

## PONTO 3 – PROPOSTA DO “ESTATUTO DO ZELADOR DA FREGUESIA”

Foi proposto pelo Senhor Presidente a apreciação e votação do “Estatuto do Zelador da Freguesia”, conforme documento em anexo à presente acta. O presente estatuto visa a criação institucional da figura do Zelador da Freguesia.

**Discussão/Intervenções:** não se registaram intervenções.

**Deliberação:** aprovado por unanimidade.

## PONTO 4 – PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO SOFTWARE DE GESTÃO AUTÁRQUICA



# Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

Neste ponto, considerando a resolução do contrato com a empresa Fresoft, foi apresentado pelo Senhor Presidente uma proposta de aquisição de software de gestão autárquica à sociedade comercial Frenetikodigo – Software, Unipessoal, conforme proposta em anexo à presente acta. A proposta contempla o montante de 400,00 € (quatrocentos euros) referentes à criação de aplicação informática de incidências, 2.000,00 € (dois mil euros) referente ao custo de activação e pago uma única vez, bem como o montante anual de 1.200,00 € (mil e duzentos euros) anuais. Aos valores indicados acresce IVA à taxa legal em vigor.

**Discussão/Intervenções:** não se registaram intervenções.

**Deliberação:** aprovado por unanimidade.

## PONTO 5 – ORGANOGRAMA DOS SERVIÇOS.

Foi proposto pelo Senhor Presidente a composição do organograma dos serviços desta Junta de Freguesia, sendo o mesmo composto pelo Senhor João Roque dos Santos, na qualidade de prestador de serviços e que tem como função o apoio administrativo aos serviços do Executivo, a Senhora Paula Rebeca, na qualidade de administrativa dos serviços desta Junta, e o senhor João Machado, na qualidade de responsável pelo Estaleiro desta Junta.

**Discussão/Intervenções:** não se registaram intervenções.

**Deliberação:** aprovado por unanimidade.

## PONTO 6 – PROTOCOLO DE CEDÊNCIA DE ESPAÇOS À PARÓQUIA DE ARRUDA DOS VINHOS.

Neste ponto, o Senhor Presidente informou que se encontra em vigor um acordo verbal com a Paróquia de Arruda dos Vinhos para utilização dos Anexos A e B existentes na sede da Junta de Freguesia para ministrar catequese, atendendo a inexistência de espaço na referida Paróquia atendendo as obras em curso. De forma a legalizar o referido acordo verbal assumido pelo



# Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

anterior Executivo, vem o Presidente propor a celebração de Protocolo de Cedência de Espaço, constando o mesmo em anexo à presente acta.

**Discussão/Intervenções:** não se registaram intervenções.

**Deliberação:** aprovado por unanimidade.

## PONTO 7 – OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE PARA A FREGUESIA

Neste ponto, o Senhor Presidente apresentou outros assuntos que surgiram após a emissão da presente ordem do dia, porém que, devido à sua natureza, carecem da atenção imediata do Executivo da Freguesia.

Em primeiro lugar, deu nota da reunião tida com o Agrupamento de Escolas de Arruda dos Vinhos, no passado dia 7 de Novembro de 2017, na qual foi exposto que o orçamento da Junta de Freguesia para a aquisição de materiais de limpeza para o ano de 2018 iria ser reduzido para 9.000,00 € (nove mil euros) atendendo que a execução para o presente ano ultrapassava, à data de hoje, o que foi orçamento, não se compreendendo tais gastos. Mais, que informou o Senhor Prof. João Raposo, coordenador do referido agrupamento, que iriam ser introduzidas alterações nos produtos de limpeza de forma a assegurar uma maior eficiência.

Foi também dada nota por parte do Senhor Presidente da reunião tida com o Senhor Presidente da Câmara Municipal de Arruda dos Vinhos, salientando-se o acréscimo de 15% das transferências correntes mensais, bem como a manutenção de dois recursos humanos atribuídos pela Câmara Municipal de Arruda dos Vinhos à Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos.

Foi dada nota do contacto por parte da Consultactiva, a qual pretende celebrar um protocolo para a utilização de instalações da Junta de Freguesia para aí ministrar acções de formação diversas. Foi exposto que a referida empresa pagaria pela utilização do espaço o valor de 3,00 € (três euros) por hora, bem como um pagamento de 3,00 € (três euros) por cada inscrição. Ficou o Senhor Presidente mandatado para negociar o protocolo com a *supra* mencionada empresa.



# Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

---

Mais, transmitiu o senhor Presidente que foram resolvidos os contratos com a Netsigma, e ainda com a MEO, sendo que neste caso se aguarda uma posição oficial da referida empresa.

O Senhor Presidente de Junta informou ainda a adesão ao plano empresarial da Caixa Geral de Depósitos, o qual terá um custo mensal de 12,50 € (doze euros e cinquenta cêntimos) com claros ganhos para a Junta de Freguesia, com a atribuição de 50 transferências mensais gratuitas e isenção de anuidade do cartão.

Deu ainda nota do franco progresso das obras dos lavadouros e fontanários da freguesia, da realização da Festa de Outono do Centro Escolar do Casal de Telheiro, onde a Junta de Freguesia contribuiu com um pedido de apoio à empresa Benjamim Filipe Carvalho S. A., a qual entregou fruta para ofertar ao referido Centro Escolar, ficando desde já registado o público agradecimento na pessoa do senhor Filipe Serrano, administrador da referida empresa. Mais, realizou-se, no passado dia 3 de Novembro, uma reunião com a AAPOR tendo como tema a organização do I Simpósio de Aguarela em Arruda dos Vinhos, tendo a Junta de Freguesia toda a disponibilidade para apoiar o referido evento. Por fim, o Presidente de Junta deu nota da colocação de dispensador de água na zona de atendimento ao público para uso da população bem como da realização do Magusto no Clube Desportivo e Recreativo Arrudense no próximo dia 11 de Novembro de 2017 pelas 16 horas.

No cumprimento das normas legais em vigor, deu o senhor Presidente de Junta a palavra ao público tendo o cidadão Pedro Carvalho se inscrito. No uso da palavra o senhor Pedro Carvalho saudou a condução dos trabalhos da reunião de Executivo tendo alertado para o mau estado dos portões de acesso ao parque existente no Casal do Telheiro, bem como a ausência de correntes num dos equipamentos existentes no parque infantil existente no Jardim Municipal de Arruda dos Vinhos, facto que já provocou a queda aparatosa de uma criança. Pelo Senhor Presidente da Junta foi dito que toma em boa nota as duas incidências reportadas, sendo que irá transmitir aos serviços as informações para que diligenciem em conformidade para a resolução dos problemas.



# Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos

## ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

Por mais nada ter sido tratado, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos deu por encerrada a reunião, pelas vinte e duas horas, tendo sido lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada.

Eu, Márcio Rui Gonçalves Pereira, Secretário da Junta de Freguesia, a subscrevo e assino.

Fabio Miguel Pereira Morgado  
[Assinatura]  
Ana Clara Gabriel Lourenço  
[Assinatura]  
[Assinatura]  
[Assinatura]